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@ Sehr geehrte Kunden,

wir freuen uns, dass Sie sich fur ein Produkt aus dem Hause Pelipal entschieden haben. Sollte es trotz aller BemUhungen unsererseits, lhnen ein

qualitativ hochwertiges Mobelstlick zu liefern, zu Fehlteilen kommen, schicken Sie bitte dieses ausgefiillte Blatt an

Fax.: +49 3443/434354

E-Mail: Weissenfels.ersatzteile@pelipal.de
Bitte beachten Sie, dass Bauteile tber 800mm Lange und 350mm Breite direkt bei Ihrem Mébelhandler zu beanstanden sind. Zur Reklamations-
bearbeitung ist es unbedingt erforderlich die Artikeilnummer des Schrankes, welche auf dem Etikett ersichtlich ist und den Markt, wo das Mobel

erworben wurde anzugeben. Ausserdem tragen Sie unten bitte die bendtigte Stiickzahl ein. Viel Spass mit Ihrem neuen Badmobel! Ihr Pelipal Team

Allgemeine Hinweise

Unsere Badmobel sind fir ein normales Badezimmerklima geeignet.

Dies schlieRt eine kurzfristige héhere Luftfeuchtigkeit (relative Luftfeuchtigkeit > 90%) mit ein, solange diese durch eine anschlieende,
ausreichende Be- und Entliiftung wieder abgegeben werden kann.

Um Wasserschaden zu vermeiden, muss auftretende Nasse umgehend mit einem trockenen Tuch beseitigt werden.

Schéaden, die durch unsachgemale Montage, Pflege oder Behandlung, insbesondere durch libermaRige Nassbehandlung entstehen,
sind von der Gewahrleistung ausgenommen.

@ Fir den Zusammenbau sind 2 Personen erforderlich.

Montage-Richtzeit 3 Stunden
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@ Lassen Sie den Schrank nur durch
fachkundige Personen mit fir die Wand
&?’ geeignetem Montagematerialien montieren.

Die Mafangaben sind nicht bindend!

Oo—/])




2 . 1 - _8 6 1 5 1 - _8 6 13 o 23011715

% 90-999037

70

806
21 R B 27
860 2 @ ‘D
2. 1 - 1515 1 - 1513
% 90-761701
) 90-781701 = 90-761102
. ! )
996 ‘
27 i 27
525 &E
|
2 | =
2 =
~ 1050 N

@ Lassen Sie den Schrank nur durch
fachkundige Personen mit fur die Wand
%’ geeignetem Montagematerialien montieren.

Die Malangaben sind nicht bindend!
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Bei Hochglanz-Fronten bitte erst /
die Schutzfolie entfernen und f

dann den Griff montieren!

11.
1 - 7315 1 - 8615 1 - 7313 1 - 8613

1 - 7515 1 - 1515 1-_ 7513 1 -__1513

12.

Das Aufbringen des Waschtisches /
sollte mit einer Silikonmasse (nicht im :
Lieferumfang enthalten) erfolgen
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Mroroosaxaewu knviesT,

Paggawe ce, ue usGpaxre nponyKT Ha dupwa Pelipal. AKo BLMpeKi BCHKNTE i yonnUs 4a Bu_ AocTasum
BUCOKOKANECTBEH NPOAYKT, Cy4aiiHO B8 BaLus NaKeT Ca NONaAHAN IOBPENEHN YaCTH, MOMMIA A3 NOMLIHATE
W VaNpATHTE TO3N MMCT Ha Crieus (aKe:

Fax.: +49 3443/434354 e-Mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de
Morum f1a 06LpHETe BHUMaHWE, e P MOBPeaeHN YaCTH ¢ AbKAHa Haa B00MM 1 wipwHa Hag 350mM e HeoBXxoauMO
72 Ce O6LPHETE AMPEKTHO KM THPTOBCKATA BEpHTa, OT KOSITO CTe Kynunu MeGenve. 3a oBpaGoTkara Ka peknamaumsa

e aBconioTHo HoMep Ha wikacba, KOVITO Ce HaMUpa BLPXY ETMKETa Ha NPOAYKTa,

A sanuwere
KBKTO W UMETO Ha THPTOBCKATA BEPHIa, OT KOSTO CTe Kynuni MeGena. OCaeH ToBa HaHeCeTe KonKo 6pos OT AaneHaTa

wacT ca Bu HeoGxoauw. ExunbT Ha Pelipal B xenae yaosoncTsme G HosuTe B teGenn 3a Garsl

O6um oxasaHun

HauuTe veGen sa GanA ca NOZXORALLM 3 HOPMANEH KNMMAT & GaHaTa.

ToBa BKTIoEA U KPATKOTPAITHA BUCOKA BNAKHOCT Ha BL3AYXA (OTHOCHTENHA BREXHOGT > 90%), NP YCIOBYE, Y€ OTAABAHETO Ha BNAKHOCTTA
& OCUrypeHO \pe3 CKOpOLLHO NpoBeTPsIBaHe.

3a 513 ce NPeAOTBPATT BOAHY WeTH, TPRGBA ChC eaHa Cyxa Kpna, B0aTa Aa ce uILpiLe OT MeGenwTe.

LLieTu, KOUTO Ca BL3HIKHANM 4PE3 HENPABUNEH MOKTEX, NORPEXKA WM 0COBEHO “Pe3 NIPEKANIEHO TETUPAHE G BOAA, Ca MIKTHOHEHN OT
rapanuATa.

3a crro6AsaKeTO ca HeoXouMM ABaMa AywM

@

Vazeni zakaznici,

velice nés 128, 2 jste se rozhodi pro vyrobek firmy Pelipal. Chybf

pes veskerou nasi snahu dodat vysoce
kvalitni nabytek, néjaké dily, zaslete prosim tento vypinén list na islo

faxu: +49 3443/434354 e-mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Prosim, pamatujte na to, 7 konstrukéni dily del$i nez 800 mm a 8irsi nez 350 mm musite reklamovat pfimo
u Vaseho obchodnika s ndbytkem. Ke zpracovni reklamace je bezpodminetné nutné uvést  &islo vyrobku skFiriky,

které naleznete na nalepce, a obchod, kde byl nbytek zakoupen. Kromé toho prosim uvedte potiebny podet kusd.

Prejeme Vam mnoho radosti z Vaseho nového koupelnového nbytkul Vas Pelipal-ty

Obecné pokyny.

N nabytek je vhodnj pro normaini koupelnove Kiima.

To zahmuje i krétkodob& zvyenou vinkost vzduchu (relativni vihkost vzduchu > 90%), pokud je nasledné tato vihkost dostateén diouhou
dobu odvedena vétranim.

Abychom zamezili Skodam zpisobenym vodou, musi byt voda okamzité odstranéna suchym hadfikem,

Na 8kody vznikié neodbornou montazi nebo pés, obzviasté diky nadmérmému pouzivani vody, se nevztahuje zaruka.
Pro monta? jsou potrebné 2 osoby.

Orientacni doba montaze 3 hodiny

@®

Keere kunder!
Det gleeder os, at du har besluttet dig for et produkt fra Pelipal. Skulle der pa trods af vores bestreebelser
pa at levere dig et kvalitativt forsteklasses mobel, veere opstaet en mangel, bedes du sende denne du fyldte

formular til fax.: +49 E-mail: weissenfels

Veer opmeerksom pa, at konponenter over 800mm lzengde og 350mm bredde skal reklameres direkte hos din

skabets arti

mabelhandler. For reklamationsbearbejdningen er det ubetinget nodvendigt at oplyse Inumm

der star pa etiketten og den forretning, hvor mablet blev kobt. Desuden bedes du angive det anskede styktal.
God fornojelse med dit nye bademabell Dt Pelipal team

Generelle informationer

Vores badevaerelsesmabler er egnet ti et normalt badevaerelseskiima.

Dette inkluderer en kortfristet hojere luftfugtighed (relativ luftfugtighed > 90 %), s leenge denne szenkes igen ved en efterfolgende,
tilstreekkelig ventiation og udluftning

For at undga vandskader, skal opstéet fugt omgaende fiemes med en tor klud.

Skader, som opstar pa grund af usagkyndig montage, pleje eller behandiing, i seerdeleshed for stor fugt, er ikke dzekket af garantien
Der krzeves 2 personer il montering.

Monteringstid ca. 3 timer

)

Lugupeetud Kiient
Meil on hea meel, et Te tegite otsuse Pelipali firma toote kasuks. Meie sooviks on alati tarida Teile kvaliteetne
mogbliese. Juhul, kui meie kikidest joupingutustest hoolimata juntus i, et tegemist on defekise osaga, saatke palun
see lent taidetult et tegemist on defektse osaga, saatke palun see leht taidetult

faksinumbril: +49 3443/434354 e-post: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Palun pidage silmas seda, et detailide kohta, mille pikkus on dle 800mm ja laius tle 350mm, tuleb kaebused esitada

otse mijale. Kaebuse labivaatamiseks on kindlasti vaja markida ara  kapi artiklinumber, mis on nha etiketil ja
kauplus, kust Te méBblieseme ostsite. Lisaks sellele mérkige palun dra, mitu tokki Teil neid detaile on vaja

Tundke ro6mu oma uuest vannitoamodblist! Teie Pelipali meeskond

Uldinfo

Vannitoa mbgbel on ette nahtud kasutamiseks tavatingimustel.

Talub lahiajaliselt kérgemat Ghuniiskust (suhteline Ghuniiskus > 90%), kui ruumi tuulutatakse seefrel pilsavalt.

Veekahjustuste rahoidmisek tuleb vedelik kohe kuiva lapiga ara pihkida.

Kahiu, mis on tekkinud oskamatu paigaldamise, hooldamise voi tbotlemise (eelkdige marjal totiemise) tagajériel, ei kuulu garantii alla
Mosbli paigaldamiseks on vaja kaht isikut.

Montaazi orienteeruv aeg on 3 tundi

&

Estimado cliente,

nos alegramos de que haya elegido un producto de Ia casa Pelipal. A pesar de todos los esfuerzos realizados
realizados por nuestra parte para entregarle un mueble de alta calidad, podria darse el caso de que hubiera piezas
defectuosas, de ser asi, por favor envie este formulario debidamente cumplimentado por
weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

fax: +49 3443/434354 Correo electrénico:

Por favor, tenga en cuenta que en el caso de piezas con una longitud superior a 800mm y un ancho superior a 350mm,
éstas deberan enviarse directamente al comerciante donde adquiri6 el mueble para realizar una reclamacion.
Para proceder a realizar una reclamacion, es

presentar el nimero de articulo del armario, que podra

encontrar en la etiqueta y ademés no olvide indicar el comercio donde adaquiris el mueble.
Por favor, recuerde que también es necesario proporcionar el nimero de serie de la pieza.

{Que disfrute de su nuevo mueble para el bario! El equipo Pelipal.

Indicaciones generales

Nuestros muebles se apropian para cuartos e bafio con clima normal,

o que implica una humedad del aire elevada por corto tiempo (humedad relativa del aire > 90 %), siempre y cuando ésta pueda ser evacuada
suficientemente mediante una pronta aireacién y ventilacion.

La humedad que se deposite debe ser eliminada de inmediato con ayuda de un pafio seco, a fines de evitar dafios causados por el agua.
Dafios surgidos por montaje, cuidado o tratamiento inadecuados, en particular por exposicion excesiva a la humedad, estén excluidos de

Ia garantia

Para el montaje se necesitan dos personas.
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OpwierTuposatHo spewe 3a MOKTax, 3 aca
He worTupaiiTe camy wkacha Ha CTewara, a ocTaseTe Taaw paboTa 4a ce CELpLIM OT MaICTOP, KOATO Aa  ce
cLoBpam ¢ MaTepuana a crewara.

Mepiure He ca oGsbpasan

Creva

Ty chpOKTOBE G ML, MPEAN A MOHTUPATE APLAKUTE, MLPBO OTCTPAHETE NPEANAsHOTO honve.

Muxara TpAGa A e aKDENA CC CHTIMKOH (He Cé ChabPXa B8 npaTkaTa).

Kacbsis, senewo-xwnt, i

Ornepanes wiach, enexTputecka KulHa Mpexa

Brnmanue! BKTIOHEHETO & €. MpexaTa TpsGEa 4a AANIOCNIENBa & KOHTAKT 3a BKTIOYBAHE (KOKTAKTA He C& ChILPXA B ONAKOBKATA Ha LiKacha).

BiniousaHeTo Ha wkacba & en. MpEXaTa TPAGEA HEMPEMEHHO A3 Ce WIBLPLLUM OT CTIELMANVICT, KATO HenpemeHHo ce cnasea VDE 0100 wact 701!

VikTepHauvowanta Hopwa, esponeiicka Hopwa, ®panuws, BennkoGpuTans, Benrus, Vcnanns, Viranus, Higepnanaus
ENeKTpUecta KbiliHa Mpexa, KOHTaKT 3a BKTIOHBaHE, Ornieianes WKac, Ci, JeNeHoKBAT, Kadsia

3a skniovBaHeTo Ha wKadha & en. MpexaTa TPAGEA HeNpeMeHHO a NoBUKATE CrieuwancT!

| KpyLuKiTe MOTaT 8 64T 3aKYNIEHW B CTEUMANWIUPAHM MAra3HY, 38T0BA CA U3KIONEHN OT rapaHLusTal

EserTyantaTa cmsHa Ha AechexTHi KpywKu TPAG8a AA Cé UIBLPLLM B CTYEHO CLCTORHHE HA KDYLLIKATA C MIOMOLLTA Ha MeKa
ANTHSHA KLpNa, SALLOTO MHNE € BHIMOXHO Aa HACTLM OTCaGBaHe Ha caeTnuHaTa. HoaTa Kpyluka TpAGEa Aa uMa ChuuTe

TEXHUMECKY aHHN KATO HANMNHATA P 3aKkynyBaHeTO!

Skiiiku nechte namontovat pouze odbornkem za pouiti montazniho materialu vhodného pro montaz na sténu.
Udaje o rozmérech nejsou zavazné!
Sténa

U ploch s vysokym leskem nejdfive odstranit ochrannou f6|

a poté montovat madio!
Montaz umyvadia by méla byt provedena silikonem (ktery ale neni v balen)

Hn&da, zeleno-2luta, modra

Zrcadlova skiifka, domovni sit

Pozor Pfipojeni na sit musf byt provedeno v pripojné krabici (neni obsazena v rozsahu dodavky)
Elektricka pripojka skfiiky musi byt provedena odbornikem pfi respektovani VDE 0100 &ast 7011

Mezinarodni norma, Euronorma, Francie, Velka Britanie, Belgie, Spanéisko, Italie, Nizozemsko

Domovni sit, pipojna krabice, zrcadlov skitka, modrd, zeleno-2luta, hnéda
Elektrickou pripojku nechte provést odbornikem!

ISvitidla obdrzite v odborném obchods, tato jsou ze zaruky vylougenal

Eventualni vyména defektnich svitidel by méla byt provadéna ve studeném stavu za pomoci mékkého hadfiku, protoze
jinak maze dojt ke snizent jasnosti.

Nové vsazované svitidlo musi vykazovat stejné technické ddaje, jako to, které bylo instalovéno pii koupi skiiky!

Lad kun skabet montere af sagkyndige personer med tl veeggen egnede montagematerialer.
Malangivelsere er ikke bindendel

Veg

Fjern ved hojgglansfronter forst beskyttelsesfolien inden handtaget monteres!

Vaskebordet bor monteres med en silikonemasse (medfolger ikke).

brun, gron-gul, bla

spejlskab, husnet

Pas pal Netilslutningen skal ske i en tilslutningsdase (folger ikke med leveringen)

Skabets elektriske tilslutning skal gennemfores af en fagmand int. VDE 0100 del 701!

International standard, europanorm, Frankrig, Storbritannien, Belgien, Spanien, ltalien, Nederlande

Husnet, tiislutningsdase, spejiskab, bla, gran-gul, brun

fa en fagmand il at gennemfore den elektriske tilslutning!

ILysmidler fas | faghandlen, de er ikke deekket af garantien!

Et evt. skift af defekte lysmidler bor gennemfores i kold tilstand med en blad stofklud, da lyskraften ellers kan biive svagere.

Det nyindsatte lysmiddel skal have de samme tekniske data som det, der var sat i ved kobet!

Laske kapp paigaldada iksnes asjatundiikel isikutel seina jacks sobivate paigaldusmaterjalidega.
Mosdud e ole siduvad!

Sein

Korglaikega esipaneelide puhul eemaldage palun kbigepealt kaitsekile ja monteerige alles siis kiilge kaepide!
Pesulaua paigaldamisel soovitame kasutada silikooni (ei kuulu tarmekomplekti)

Pruun, rohekaskollane, sinine

Peeglikapp, hoone elektrivérk

Tahelepanu! Elektrivrku Ghendamine peab toimuma dhenduskarbist (ei ole tarnekomplektis).

Kapi elektrivorku Ghendamise peab teostama elektrik VDE 0100 osa 701 kohaselt!

norm, Euroopa norm, , Belgia, Hispaania, ltaalia, Madalmaad
Hoone elektrivork, tihenduskarp, peeglikapp, sinine, rohekaskollane, pruun

Laske kapp ihendada elektrivorku elektrikull

Walgusallikad on kaupluses saadaval, garantii neid ei héima!

Defekine valgusallikas tuleb vahetada vaija jantunud olekus, kasutades selleks pehmet lappi, sest muidu véib nérgeneda lambi valgusjoud.

Uus paigaldatav valgusalikas peab oleme samade tehniliste andmetega nagu see, mis oli lambi sees ostes!

Tiempo aproximado de montaje: 3 horas
Procure que el montaje del armario lo realice personal especializado que cuente con los materiales adecuados
para el montaje en la pared.

Las indicaciones de cotas no son vinculatorias.

Pared

Antes de montar el tirador, retire Ia l&mina protectora del frontal

Para colocar el lavabo se recomienda utilizar silicona sanitaria (no se encuentra dentro del alcance de suministro).
Marrén, verde-amarillo, azul

Armario de espejos, red casera

Atencién! La conexidn a red se debe realizar en un enchufe (no contenido en el conjunto suministrado)

La conexion eléctrica del armario la debe realizar un profesional respetando el VDE 0100 parte 701

Norma internacional, Norma europea,Francia, Granbretafia,Bélgica, Espana, ltala, Paises Bajos

Red casera, Enchufe, armario de espejos, azul, verde-amarillo,marron

Deje que un profesional realice la conexion eléctrica

Los medios luminicos se obtienen en el comercio especializado, y no entran en la garantia.

Realizar el cambio eventual de medios luminicos defectuosos en estado frio con la ayuda de un pafio suave, porque sino se puede det

Ia fuerza luminica.

El nuevo medio luminico a aplicar debe tener los mismo datos técnicos que el que habia en el momento de la compra.
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Hyva asiakas!
Olemme iloisia, etté valitsitte Pelipal-yrityksen tuotteen. Olemme kaikin tarvoin pyrkineet varmistamaan teille

huonekalun mutta mikali 13

4 kaikesta huolimatta puuttuu jokin osa,
pyydamme teit lahettamén tamén lomakkeen taytettyna

+49 tai weissenfels de

Huomaa, etté valitukset rakenneosista, jotka ovat pituudeltaan yli 800 mm tai leveydeltaan yli 350 mm on suunnattava
Jalleenmyyjalle. Jotta voimme kasitell4 valituksen, tarvitsemme valttamatta kaapin tuotenumeron, joka nakyy etiketista
‘seka tiedon siitd, mista kaappi on ostettu Merkitka lomakkeeseen lisaksi tarvittava kappalemaara.

Onnittelut uuden kylpyhuonekalusteen johdostal Pelipal-tiimi

Vi

i& ohjeita
Kylpyhuonekalusteemme sopivat normaaliin kylpyhuoneilmastoon.
Siten kalusteet kestavat lyhytaikaista, tavallista korkeampaa iimankosteutta (suhteellinen iimankosteus > 90 %), mikéli kosteus poistetaan

riittavaila tuuletuksella.

Veden aiheuttamien vaurioiden valttamiseksi pitéd kosteus kuivata viipymitta kuivalla linalla.
Takuu ef korvaa vaurioita, jotka aiheutuvat asiattomasta asennuksesta, hoidosta tai kiisittelysta ja erityisest liallisesta kosteudesta.

Kaapin kokoamiseen tarvitaan 2 henkilsa.

Anvioitu asennusaika 3 tuntia.

@

Cher client,
Nous sommes ravis que vous vous soyiez décidés pour un produitde la maison Pelipal. Siil venait & une livraison

de haute quali

. veuillez s'il-vous-plait faxer cette page complétée au

numéro suivant: +49 E-Mail: weissenfel

Veuillez faire attention & ce que les piéces de plus de 800mm de long et 350mm de large, soient réclamées
directement auprés de votre marchand de meubles. Pour le travail des réclamations, le numéro

darticle du meuble, visible sur Iétiquette, ainsi que Ia maison auprés de laquelle le meuble a été acquér,
sont indispensables. Veulez également préciser le nombre nécessaire. Nous vous souhaitons beaucoup de
bien-&tre avec votre nouveau meuble de salle de bains! Votre équipe Pelipal

Préscription normale

Nos meubles de salles de bains sont utilisables dans un climat d'air normale.

Blen entendu ils supportent aussi un climat dai (relatit > 90 %) si dés aprés une aération et ventilation est respectée et garantie par les clients.

Pour éviter des dégats d'eau, il faut que I'humidité sera enlever par un chiffon. (toujours aprés l'utlisation de la salle de bain.
Les dégats provoquer sans aération ; mauvais montage et sans soin, surtout & base de l'eau, seront exclu de la garantie
Le montage peut s'effecteur par 2 personnes.

Temps de montage 3 heures

)

Dear Pelipal customer,
We are pleased that you decided to purchase a PELIPAL product. If it should arrive despite all efforts on our parts
with a faul, please send this completed to

faxno.: +49 3443/434354 E-Mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de
Please note that construction units over 800mm length and 350mm width are to be directed straight to your furniture

dealer. For the handling of the complaint it is absolutely necessary the article number  of the cabinet and the name

of the market, where the furniture was bought, is indicated. Please register on the form the necessary

number of tems. We wish you much enjoyment with your new fumiture. Your PELIPAL Team.

General Information

Our bathroom furniture is perfectly suited for a standard climate as found in bathrooms.

This includes, however, a short time high humidity (relative humidity more than 90%) as long as such high humidity will be removed by
subsequent ventilation of the bathroom.

Immediately remove wet by using a dry cloth to avoid water damage.

Damages caused by improper assembly, care and/or handling, in particular by excessive wet cleaning, are excluded from guarantee.
You need at least 2 persons for assembly.

Duration for assembly roughly 3 hours

c®

Ag6TIpE TENGT,

Xaip6paoTe Trou EmAEEaTE éva TIPOidY Tou

u Pelipal. EGv Trap' 6Aeg Tig TPOTIGREIEG g va 0ag TapaBoaoupe
éva uynAiG ToIGTTG EMTTAO, TPOKUWOUY KATIOIA EAGTTWATIKG KORATI, TIApAKAAEIGBE val pag OTEIAETE ag aut6.
0 QMO CURTIANPWLEVO GTOV apIBS

Fax.: +49 3443/434354 E-Mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Napaxaheiode va TposEEeTe 6 o1 BiapapTupicg via cfapTijiara prikoug Gvw 800MM Kai TAGTouG 350mmM TpETE! va
yivovrar arr’ euBeiag aTov éumopo entimhwv. Fia T emeéepyacia g BiauapTupiag aTarial n avagopd Tou

ApiBuod mpoiévrog g vrouAdrrac, o oTIolog VayPAETal OV ETIKETd, GTIWG ETIoNG Kal TU KATAOTAKATOS, GTO OTIolo
ayopdcBinKe To Mo, EKTOG QUTOU TrapaKaAEIOBE Va KATaXWPHTETE TOV GTIGITOVLEVD pIBO TEpaxiwy.

Xapeire 0 véo oag émmho maviou! H opddag oag g Pelipal

Ymobeigers yevikrig guoEws

Ta Bike pag émmAa pmviou iva KaTAATAG Via Eva QUOIOAOYIKS KAMG: pTraviou

To yeyovog autd cupmepiapBaver pia BpaxuTpOBEYIa UYNAT uypa

atpog (oxern uypacia aépog > 90%), Epocov o Guvéxeia auT
WTIOpei va eI 100 EV6S aKOAOUBG ETAPKOGS GEPIYO Kal EEGEPITHOU.

Mpokeiévou va aTrogeuxBosv Znieg a6 10 Vepd, Ba TPEEN Ot TEpTTWON TToU BPaXOUY Ta EMITTA VGl GTEYVGNOVTl GRECWS i Eva
oTEYv6 Travi

O npieg, o1 oo

Aoyw axaraAaAng @povTidag i Xeipioyou, Kai eIk AGyw UTEPBONKOD XEPIOHOD bE
Uypé péoa, amokheiovral amd TV TTapox EyyGNonc.

Fia m ouvapoAdynon amarroovral 2 roua

@

Tisztelt Vevank!
Oriiliink, hogy a Pelipal termékét vlasztotta. Ha minden faradozasunk ellenére, hogy Kivlé mindségii
bittordarabot szallitsunk Onnek, mégis el6fordulnak hibas elemek, kérjik, hogy ezt a kitdltatt lapot kiildje el nekiink
az alébbi fax-szamra: +49 3443/434354 E-mal: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Kerjik, vegye figyelembe, hogy a 800 mm-nél hosszabb és 350 mm-né| szélesebb szerkezeti elemek esetében

bitorkereskedéjénél kell reklamalnia. A reklamécié feldolgozasahoz feltétiend fel kell tintetnie a

a szekrény cikkszamat, amely a cimkén lathatd, és az Uzletet, ahol a btort vasarolta. Ezen kivil, kérem,

jelélje meg a sziikséges darabszamot! Leljen sok dromet az (j firddszobabutorban! A Pelipal team

Altalanos figyelmeztetés

Fardgszobabitoraink normal fiirddszobai Klimahoz alkalmasak.

Ez egy rovid ideig tantd, az 4tlagosnal magasabb paratalmat (relativ paratartalom > 90%) is magaban foglal, ha az végii szell6ztetéssel
megszintethets

A viz okozta kérok megel6zése céljébol a nedvességet egy szaraz kenddvel azonnal el kell tiintetni.

A szakszeriitlen szerelés, polas vagy hasznalat miatt keletkezett karokért, killonds tekintettel a tiizott nedvességre, nem vallalnato garancilis

felelgsség

Az Bsszedlitashoz 2 személyre van szilkség.

Varhat6 szerelési id 3 6ra

OOHOOHOOOOHHHOE OOHOOHOOOOHHOD B OOHOOHOOOOHHOD B

OOHOOOHOOD BOHED

BOHOOHOHOOHHHOE

Kaapin seinaan kiinnittamisen saavat suorittaa vain asiantuntevat henkilgt ja asennukseen on kaytettava
seinadin sopivia Kiinnitysmateriaaleja.

Mittatiedot eivéi ole sitovial

Seina

Poista kiltavapintaisista ovista ensin suojakalvo ja asenna kahva vasta sitten!

Pesuallaskaapin kiinnitykseen on kaytettava siikonia (el sisally toimitukseen).

tuskea, vihrea-keltainen, sininen

Peilikaappi, litetan verkkojannitteeseen

Huom! Peilikaappi litetazn litantarasiaan (ei kuulu toimitukseen)

Sankslitanta on suoritettava VDE 0100 -standardin kohtaa 701 noudattaen ja sen saa tehda ainoastaan sahkbasentaja.
Kansainvalinen standardi, eurooppalainen standardi, Ranska, Iso-Britannia, Belgia, Espanja, Italia, Alankomaat

verkkovirta, litantarasia, peilkaappi, sinen, vihres-keltainen, ruskea

Anna sahkslitanta sahksasentajan tehtavaksil
Huom! Lamppuja saa sahkaliikkeista ja ne eivit kuulu takuun piitin!

Jos joudut vaihtamaan lampun, suorita se lampun ollessa kylmé ja kayté apuna pehmez linaa,
koska lampun valaistusteho voi muuten heikentyé.

Uuden lampun teknisten tietojen on vastattava alkuperéisen lampun tietoja.

Veuillez faire réaliser montage uniquement par des professionnels. Veuillez utiiser une quincaillerie d'accrochage
adaptée a votre mur.

Les mesures des vasques ne sont pas toujours exacte 1! Attention 1!

Paroi

Pour les fagades brillantes, veuillez tout 'abord ter le plastique e protection, puis monter la poignée!

Vers le montage des vasques veuillez les proteger toujours par un masse de silikon (qui nest pas dans I'emballage )
Brun, vert-jaune, bleu

Armoire & miroir, secteur maison

Attention | La prise de secteur doit se faire dans une prise électrique (non fournie).

Le raccordement électrique de armoire doit étre effectué par un spécialiste en respectant la norme VDE 0100 partie 7011
Norme internationale, norme européenne, France, Grande Bretagne, Belgiaue, Espagne, ltalie, Pays Bas

Secteur maison, prise lectrique, armoire & miroir, bleu, vert-jaune, brun

Faltes réaliser le raccordement électrique par un spécialiste |

1 Les ampoules sont disponibles dans le commerce, elles sont exclues de la garantie |

Le remplacement éventuel dampoules défectueuses devra se faire lorsqu'elles sont froides a aide d'un chiffon doux car
il pourrait se produire une réduction de la puissance d'éclairage.

La nouvelle ampoule installée doit présenter les mémes données techniques que celles lors de fachat |

Let the cabinet install only by expert persons. Use suitable mounting materials for the wall
All specified dimensions are approximate and not binding!

wall

Revome the protective plastic film of highgloss fronts and then install the handle!

Fixwashing stand by using a silicone compound (not included in the delivery)

brown, green & yellow, blue

mirrored cupboard, house network

IMPORTANT! Gonnection to the mains MUST be through a connector box (not included in delivery).

Have the cupboard's electric connection made by an electrician in compliance with VDE 0100, part 7011

international standard, European standard France, United Kingdom, Belgium, Spain, Italy, the Netherlands

house network, wall sockets, mirrored cupboard, blue, green &yellow, brown

Have the connection to the electrical supply made by an electrician!

ILamps are available from specialist stores. Lamps are excluded from warranty!

Replace defect lamps only in cold state using a soft cloth as otherwise the lamp's iluminating power could be diminished.

Replaced lamps should have the same technical data as the lamps included in the original delivery.

Nepirrou xpévog GuvapiioAbynang 3 wpeg
H ouvapyoAdynon g viouhdTrag aTov Toixo ke KaTaMNAO UNKG GUVGPLOAGYNONG TIETTE! Var YiVETal BOVO GTTd EXBIKG.

Ta oToiela avagopikd e Tig BlaoTaoEIG Sev eivan SeopeuTiKd |

Toixog

Ze TPOGEIS UG YUOAGBAG AGAIPECTE TTAPAKAA) TIPWTA TO TIPOOTATEUTIKG QUAO Kai TN GUVEXE

Guvapporoyiiore  Aapr!

H ToTroBéman Tou viTTipa Ba TIPEE! va BiEvepYNBE XPNOIOTIOIMVTAG Al GINKGVNG (SEv oupTTepiAapBGVETar oIV TIapaSoon).
Kao¢, TPAGIVO-KAQE, MTAE

NTouAGm i KaBpEqT, OIKiako BikTuo.

Mpocoxi! O GuvBean oo BikTuo TpETTE va yiveral e Tpida GUvBEan (B¢ oupmEpAaBaveTal oTa Tapadoréa).

H AekTpIK GUVBEON Tou VoUAATION TIPETTE! va EKTEAEiTal aTI6 évav EidIK, AapBavovrag uTrdwn Ty VDE 0100 Mépog 701!

MeBvég poruTTo, Eupaixd pGTUTIO, Fakkia, BéAyio, loTravia, Irakia, OMavdia.

Oriako BikTuo, TIpiCa GUVBEONS, VIOUAATI e KaBPEQT, TTAE, TIPGOVO-KAGE, KAQE
H nhexTpi} G0vBEoN va exTeAeTan am évay EdiKG!

IApTrTHpES BiaBéTovTal 7o EBIKG ERTIOPIO Kai aTToKAEiovTal a6 TV EyyOnan!

H EVBEXOHEVN QVTIKOTAOTA0N EAGTTWUATIKG)YV AQUTTTipUWY TIPETEI Va YiveTal O Kpia KaTdoTaon pe T BofiBeia evog HAAGKOD ugaoyémvou

Taviou, 516 EiBAWS BTTOPE Va HEWBET N QuITENT] 10XUC.

O véog AaymTipag TETEI va éxel Ta 51 TEXVIKG GTOIEIG, GTIWG QUTS IO UTIFIPXE KaT TV ayopal

A szekrényt csak szakemberekkel, a fal szaméra megfelel6 szerelési anyagokkal szereltesse fell
A megadott méretek hozzavetdlegesek!
Fal

Takrtényd elsd lapoknal elészor a védefoliat hiizza le, és csak azutén szerelje fel a fogantyt!

A mosdo hasznaljon (Ez nem tartozéka a
Barna, z6ld-sérga, kek
Tikrbs szekrény, hazi halozat

Figyelem! A halézati csatlakoztatasnak csatlakozedobozban kel torténnie (ezt a szalltasi terjedelem nem tartalmazza).
A szekrény villamos csatiakoztatésat a VDEO100 701. rész alapjén szakembernek kell végezniel

Nemzetkzi szabvény, Eurdpai Szabvany, Franciaorszag, Nagy-Britannia, Belgium, Spanyolorszag, Olaszorszag, Hollandia
Hézi halézat, csatlakozodoboz, tikids szekrény, kek, z6ld-sérga, bama

Avillamos csatlakoztatést szakemberrel kell elvégeztetnil

1226k a szakkereskedelemben kaphatdk, azok a szavatossag hatalya alol ki vannak zarval

A hibas izz0k esetleges cseréjét hideg allapotban, puha ruha segitségével kell végezni, mivel

kiilgnben a fényers gyengiiése léphet fel

Az tjonnan hasznalando izzénak ugyanolyan miiszaki adatokkal kell rendelkeznie, mint a vésérlaskori izzonak!



@

@
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Egregio cliente,

siamo lieti che abbia voluto scegliere un prodotto della ditta Pelipal. Se questo, nonostante tutt gii sforzi da parte
nostra per fornirle un mobile di pregiata qualita, dovesse comunaue presentare difetti o parti mancanti,

La preghiamo di voler inviare via fax o e-mail questo foglio compilato

Fax: +49 3443/434354 E-Mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

N. B.: Gomponenti di oltre 800 mm di lunghezza e 350 mm i larghezza sono da reclamare direttamente presso
il Suo rivenditore. Per Ievasione del reclamo & assolutamente necessario che sia indicato il

codice articolo dell’s

rmadio che & riportato sulletichetta ed il negozio/grande magazzino, dove & stato acquistato

il mobile. La preghiamo di indicare inoltre il numero di pezzl necessario

Gongratulazioni per il Suo nuovo mobile arredo bagno! Il Suo team Pelipal

Indicazioni generici

I nostri mobili da bagno sono adatti al clima normale di n bagno.

Questo include anche un tasso di umidita temporaneamente elevato (umidita relativa >90%), che presuppone perd la possibilita di arieggiare
Fambiente in modo sufficiente da abbassare Iumidita.

Per evitare danni provocati dall’acqua, & assolutmente necessario asciugare immediatamente con un panno asciutto ogni traccia di bagnato.
Danni provocati dal montaggio non fatto a regola darte, negligenza nella cura o da trattamenti non idonei, specialmente attraverso eccessivo
trattamento con acqua, non sono inclusi nella garanzia.

Per il montaggio sono necessarie 2 persone.

@

Gerbiamas pirk?jau,
mes d2iaug?m?s labai, kad J7s isirinkote m?s? firmos Pelipal produkt?. NeZi?rint m?s? vis? pastang?, pateikti
aukstos kokyb?s baldus, Jums pritr?ko dali?, tai prasome uzpildyti §? lap? ir nufaksuoti |2 8iuo fakso

numeriu: +49 3443/434354 el. pastas: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Prasome atkreipti d?m?s?, kad pretenzijos konstrukciniams elementams virs 800 mm ilgio ir 350 mm plo%io yra

pareigkiamos tiesiogiai J?s? bald? pardav?jui. Norint isnagrin?ti J?s? prentenzias, reikia b2tinai nurodyti spintos

prek?s numer?, kuris aiskiai uzraSytas ant etiket?s, ir parduotuv?, kurioje baldai buvo nupirkti. Be to prasome

b2tinai 2rasyti reikaling? vienet? skai?i?. Mes linkime Jums  daug dziaugsmo, ? sigijus naujus vonios

baldus! 757 Pelipal grup?

Bendros nuorodos

Masy vonios kambario baldai yra skirti naudojimui normaliomis vonios kambario kimatinémis salygomis.

Yra leistina trumpalaike aukstesné oro drégmé (santykiné oro drégmé > 90%), jeigu tuojau po to patalpa bus pakankamai védinama ir drégme
galés pasisalinti,

Kad isvengtuméte vandens pazeidimy, Slapias vietas bitina nedelsiant nuvalyti sausu skuduréliu.

Garantija nesuteikiama pazeidimarms, atsiradusiems dél netinkamo montavimo, prieziaros arba valymo, ypatingai del valymo per Slapiomis
priemonémis.

Surinkimui yra reikalingi 2 asmenys.

Surinkimo - paruogimo laikas: 3 valandos

@

Loti cientle Kiienti!

Mes priecajamies, ka Jas i

draties par firmas Pelikal produkta iegadi. Ja tomér, neskatoties uz misu palem,
Jums piegadat kvalitativi augstvértigas mabeles, iztrikst kada no detalam, ladzam aizpild? $o lapu un mums
E-pasts: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

NOSGNM pa faksu: +49 3443/434354

Ladzu nemiet var

ka reklamaciju par konstrukcijas elementiem, kuru garums parsniedz 800 mm un platums
350 mm, Jums jaiesnieds tiesi pie mébelu pardeveja. Reklamacijas apstradei mums noteikti jazina

‘skapja artikula numurs, kas uzradis uz etiketes, un tirdzniecibas uzngmums, kura tas tika pirkts.

Bez tam Jums noteikti jauzrada nepieciesamais daudzums Més Jums novélam daudz prieka ar jaunajam

vannas istabas mébelem! Jasu Pelipal kolekiivs

Visparigie noradijumi
Masu vannasistabas mébeles ir piemérotas normalam vannasistabas klimatam.
$ads iimats ieklauj sevi neilgu augstu gaisa mitrumu (relativs gaisa mitrums > 90%), ja tas tiek savlaicigi samazinats ar pietiekosu védinasanu.

Lai Gdens nebojatu mabeles, mitrums nekavéjoties janovac ar sausu lupatu.

Garantija neattiecas uz bojajumiem, kas veidojas nepareizas montazas, kopsanas vai apstradasanas, fpasi parmériga mitruma rezultata,

Mebelu saliksanai ir nepieciesami 2 cilvel

Aptuvenais montazas laiks: 3 stundas.

@

Geachte klanten
het verheugt ons dat u voor een product van de firma Pelipal gekozen hebt. Mocht het ondanks al onze inspanningen
om u een kwalitatief hoogstaand meubel te leveren, tot defecte delen komen, stuur dan dit ingevuld blad

naar fax.: +49 3443/434354 e-mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Vergeet niet dat componenten met een lengte groter dan 800mm en een breedte van 350mm rechtstreeks bij de
meubelhandelaar geclaimd moeten worden. Voor de behandeling van de klacht moet in elk geval het

van de kast, dat op het etiket staat en de winkel, waar het meubelstuk gekocht werd, aangegeven

worden. Bovendien moet u het vereiste aantal aangeven. Veel plezier met uw nieuw badmeubell Uw Pelipal team

Algemene aanwijzingen
Onze badmeubels zijn geschikt voor een normaal klimaat in de badkamer.

Dit geldt ook voor een kortstondige hogere luchtvochtigheid (relatieve luchtvochtigheid > 90%) zolang deze door een daaropvolgende,
voldoende ver- en ontluchting weer kan worden afgegeven.

Om waterschade te vermijden, moeten natte plekken onmiddelijk met een droge doek verwijderd worden.

Schade, veroorzaakt door onvakkundige montage, onderhoud of behandeling, in het bijzonder door overmatige natte behandeling, vallen
niet onder de garantie

Voor de montage zijn 2 personen nodig.

Montagerichttjd 3 uur

@)

Szanowny Kiiencie,
cleszymy sie, e zdecydowales sig na zakup produktu firmy Pelipal. Jesli mimo wszelkich wysilkow z naszej strony,
aby dostarczy¢ Gi wysokie] jakosci mebel, wystapia jakiekolwiek braki, wéwczas prosimy o przestanie te] kartki na
nastepujacy numer faxu: +49 3443/434354 E-mal: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Panmigtaj, ze elementy powyzej dhugosci 800 mm i szerokosci 350 mm musza by¢ reklamowane bezposrednio u
sprzedawcy. Dia opracowania zlozonej reklamacji konieczne jest podanie  numeru artykulu szafkd, kiory mozna

odczytaé na etykiecie, oraz sklepu, w ktérym mebel ten zostal nabyty. Oprécz tego prosimy uprzejmie o podanie

potrzebnej flosci. Zyczymy przyjemnego uzytkowania meblal Zespol Pelipal

Informacie ogéine

Nasze meble fazienkowe sa przeznaczone do stosowania w normalnych warunkach panujacych w fazienkach.

Obejmuje to krétkotrwala podwyzszona wilgotnosé powietrza (wzgledna wilgotnosé powetrza >90%), o ile moze ona zostat nastepnie
wyeliminowana poprzez odpowiednia wentylacje.

W celu uniknigcia szkéd spowodowanych przez wode pojawiajaca sie wilgo¢ musi byé natychmiast usuwana za pomoca suchej Sciereczki,
Gwarancja nie obejmuje s2k6d powstalych wskutek nieprawidiowego montazu, pielegnaciilub obchodzenia sie, szczeglnie powstalych wskutek
nadmiernej ilosci wilgoci

Do zlozenia potrzebne 53 2 osoby.

Orientacyjny czas montazu to 3 godziny.

OOHOOHOOOOHHHHED
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‘Tempo standard di montaggio: 3 ore
Fate montare Iarmadio solo da personale qualificato con materiali di montaggio idonei per Ia parete in questione.

Le misure non sono vincolanti,

Parete

Nel caso di frontali lucidi togliere prima Ia pellicola protettiva e poi montare la maniglia !

Il fissaggio del lavabo dovrebbe awvenire con del siicone (non incluso nella fornitura).

marrone, verde-giallo, blu

Armadietto a specchio, rete elettr. domestica

Attenzione! l collegamento alla rete elettrica deve awvenire con una presa (non in dotazione alla fornitura)

Lattacco elettrico dellarmadietto deve essere eseguito da personale qualificato in osservanza alla VDE 0100 Parte 701!

Norma internazionale, norma europea, Francia, Gran Bretagna, Belgio, Spagna, ltalia, Paesi Bassi

Rete elettr. domestica, presa, armadietto a specchio, blu, verde-giallo, marrone

Far eseguire lallacciamento elettrico da personale qualificato!

Le lampade sono disponibili presso i rivenditori specializzati. Non sono comprese nella copertura di garanzial

Leventuale sostituzione di lampade difettose deve awenire, una volta che queste si siano raffreddate, aiutandosi con un panno morbido, poiché
altrimenti potrebbe verificarsi un indebolimento della luminosita.

La lampada da sostituire deve mostrare le stesse caratteristiche tecniche di quella in dotazione alfacauisto!

Spintos surinkim? patik kite tik nusimanantiems asmenims, spintos sien? sumontuojant su jai pritaikytomis
‘sumontavimo medziagomis.

Matmeny pateikimas neprivalomas!

Spintos siena

Turint blizgant? fasad? pirmiausia nuimti apsaugin? foli? ir tik po to sumontuoti rankenas!

Kriaukle/stalvirs rekia istatyti prikljuojant jos apacia silikonu (pakuotéje nera).

Rudas, 7alias-geltonas, mélynas

Veidroding spintelé, namo elekiros tinklas

Deémesiol Elektros tinklas turl biti pajungiamas | rozetg (pakuoteje jos neéra).

Spintelés apsvietimo pajungimas turi biti atliekamas elektros specialisto, laikantis visu pajungimui keliamy reikalavimu!
Tarptautiné norma, Europiné norma, Prancizija, DidZioji Britanija, Belgiia, Ispanija, talija, Olandija

Namo elektros tinklas, rozete, veidrodiné spintelé, melyna, zalia-geltona, ruda

Elektros srovés pajungimas turi biti atliekamas Sios sii

s specialisto!
IElektros lemputiy galima fsigyti elektros prekiu parduotuves, joms misu garantia netaikoma!

Keiciant perdegusia elektros lempute, reikia, kad ji baty atvésusi bei naudoti minksta skudurel, nes kitaip
gali sumazeti apsvietimo stiprumas.

Naujai keiciama elektros lemputé turi turéti tuos pacius techninius duomenis, kaip tof, kuri ten buvo isigyjant spintele!

Uzticiet skapja montazu tikai profesionaliem. Izmantojiet sienas montazai tikai piemérotus montazas elementus.
Noradtie izméri nav obligatil
Siena

No spodrinatam virsmam vispirms nonemiet aizsargfolju un tikai tad stipriniet rokturil

Mazgasanas galda uzstadisana veicama ar silikona masu (nav ieklauta piegades komplekia).
Brans, zali dzeltens, zils

Spogulskapis, maj pieejamais sprieguma tils

Uzmanibu! Pieslegumu tiklam javeic tikai izmantojot piesleguma kontaktiigzdu (nav komplektacijas apjoma).
Skapja elektribas vadu pieslégsanu drikst veikt tikai specialists, ievérojot standarta VDE 0100 701. dalas prasibas.
Starptautiskais standarts, Eiropas standarts, Francila, Lielbritaniia, Belgija, Spanija, Italia, Niderlande

Maia pieejamais sprieguma tikis, piesléguma kontaktligzda, spogulskapis, zils, zali dzeltens, brans

Elektroinstalacijas darbu veiksanu uz

et tikai specialistam!
1Apgaismojuma elementi i pieejami tirdznieciba, tadé] uz tiem garantia netiek sniegtal

Ja nepieciesams nomaint defekto apgaismojuma elementu, veiciet to tikai pac atdzisanas, izmantojot mikstu draninu,
preteja gadjuma var samazinaties starosanas spéja. Jaunajam elementam jabit ar tiem pasiem tehniskajiem parametriem

ka

iznieciba nokomplektétajam.

Laat de kast alleen door vakkundige personen met voor de wand geschikte montagematerialen monteren.
De aangegeven afmetingen zijn niet bindend!
Wand

Bj voorkanten eerst de

folie verwijderen en daarna de greep monteren!
De wastatel moet met een siliconenmassa (niet meegeleverd) aangebracht worden.
Bruin, groen-geel, blauw

Spiegelkast, huisnet

Pas op! De moet in een (niet gebeuren.
De elektrische aansluiting van de kast moet rekening houdend met de norm VDE 0100 Deel 701 door een vakman gebeuren!
Internationale normen, Europese norm, Frankrik, Groot-Brittannié, Belgié, Spanje, ltali&, Nederland

Huisnet, aansluitdoos, spiegelkast, blauw, groen-geel, bruin

Laat de elekirische aansluiting door een vakman uitvoeren

ILampen zijn in de vakhandel verkrijgbaar, zi zjn niet inbegrepen in de garantiel

De eventuele vervanging van defecte lampen moet in koude staat met behulp van een zachte stofdoek gebeuren, omdat

anders het lichtgevend vermogen zou kunnen afnemen.

De nieuw te plaatsen lamp moet dezelfde technische gegevens hebben als de lamp bij aankoop!

Szafka powinna zosta¢ zamontowana przez fachowcow za pomoca materialow odpowiednich dia danej sciany.
Informacje o wymiarach nie sa wiazace!

Sciana

Najpierw z frontéw o wysokim polysku usunaé folig ochronna, a dopiero potem zamontowac uchwyt!

Uieszczenie umywalki powinno nastapi¢ przy uzyciu masy siikonowe] (nie jest zawarta w zestawie).

Brazowy, zielono-zoty, niebieski

Szafka z lustrem, sie¢ domowa

Uwagal Podiaczenie do sieci elektryczne] musi sig odbyé w gniezdzie przylaczeniowym (brak w zestawie).

Podiaczenie szafki do sieci elektryczne] winno zosta przeprowadzone zgodnie z VDE 0100 czesé 701 przez fachowcal

Norma miedzynarodowa, norma europejska, Francja, Wielka Brytania, Belgia, Hiszpania, Wiochy, Holandia

Sie¢ domowa, gniazdo przylaczeniowe, szafka z lustrem, niebieski, zielono-2oty, brazowy
Podiaczenie do sieci elektryczne] nalezy zlecié fachowcowil

1$rodki $wiecace sa dostepne w sklepach specialistycznych, nie sa objete gwarancial

Ewentualna wymiana niesprawnych $rodkow $wiecacych winna sie odbywaé w stanie zimnym za pomoca migkkiej szmatki, poniewas
W przeciwnym razie moze nastapié ostabienie zdolnosci oswietleniowe].

Nowy $rodek $wiecacy musi posiadac takie same parametry techniczne jak $rodek Swiecacy przy zakupie!
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Estimado Cliente,

muito obrigado por ter adquirido um produto da empresa Pelipal. Gontudo, se apesar de todo 0 nosso empenho

em fornecer-Ihe os melhores méveis de alta qualidade, existirem pegas defeituosas, envie-nos esta folha

preenchida para  Fax. +49 3443/434354 E-Mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Tenha em conta que os componentes com mais de 800mm de comprimento e 350mm de largura tém  de ser

reclamados directamente ao seu vendedor de moveis. Para processar a reclamagao, é imprescindivel indicar o

niimero do artigo do armario, que esté visivel na etiqueta e no mercado, onde o movel foi comprado. Além disso,

indique o nimero de unidades necessério. Desfrute do seu novo movel de casa de banho! A sua equipa Pelipal

Indicages gerais

Nossos méveis para casa de banho so adequados para um clima de casa de banho normal.

Isto inclui uma elevag&o a curto prazo da humidade relativa do ar (humidade relativa do ar > 90%), enquanto esta puder ser ventilada a seguir
de modo suficiente.

Afim de evitar danos causados pela 4gua, a humidade que se deposita sobre os moveis deve ser eliminada o quanto antes com um pano seco.
Danos devidos a montagem, cuidados ou manuseio inadequado, em especial quando devidos a tratamento com excesso de 4gua, estao
excluidos da garantia.

S0 necessarias 2 pessoas para a montagem.

‘Tempo de montagem aprox. 3 horas

G

Mult stimati client,
ne bucuram ca v-af decis pentru un produs de la firma Pelipal. Daca in pofida tuturor eforturilor noastre de a va livia.
un articol de mobila de inalta calitate, vor lipsi piese, atunci v rugam sa trimiteti aceasta fia completata

la nr. de fax: +49 3443/434354 e-mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Va rugam s avef in vedere ca piesele constructive cu o lungime mai mare de 800 mm si o latime de peste

350 mm trebuie reclamate direct la comerciantul de mobilé. Pentru prelucrarea reclamatiel este neapérat necesar
s indicali numarul de articol al dulapului, care se alla pe eticheta si magazinul de unde s-a cumpérat mobila.
Totodata va rugam s inscrieti si numérul de bucéti necesare. Va dorim multa plécere cu mobila dumneavoastra
noua de baie! A dumneavoastra echipé Pelipall

Informatii generale

Mobilierele noastre sunt potrivite pentru o baie normala.
Aceasta include o umiditate ridicata pe termen scurt (RH> 90%), cu, atéta timp cat aceasta umiditate se va elimina printr-o ventiare ulterioara,
adecvata

Pentru a preven deteriorarea prin umiditate trebuie indepartata apa imediat cu o carpa uscaté.

Deteriorarile cauzate de instalarea necorespunzatoare, ingrijie sau in special printr-un tratament umed excesiv sunt excluse din garantie
Pentru asamblare sunt necesare 2 persoane.

Timpul orientativ de montaj 3 ore

&

Basta kund,

‘Tack for att du har bestamt dig for en produkt fran Pelipal. Trots att vi alltd stravar efter att erbjuda véra kunder

hégkvalitativa mébler, kan det intréifa att vissa delar saknas | leveransen. | sadana fall vill vi be dig att fyla i detta

formulr och faxa tll +49 3443/434354. Du kan aven kontakta

0ss pa e-post: weissentels.ersatzteile@pelipal.de

Kom ihag att delar som &r langre &n 800 mm och bredare &n 350 mm maste reklameras direkt hos din

mabelaterforsaliare. For att vi ska kunna hantera din reklamation behéver vi tvunget  skapets artikelnummer

‘som visas pa etiketten samt namnet pa mabelaffaren dar du kopte mabeln. Dessutom vl vi be dig att ange

antal delar som behdvs. Vi 6nskar dig mycket gladje med din badmsbell Ditt Pelipal-team

Allmén information

Vara badmabler &r avsedda for ett normal badrumsklimat.

Detta omfattar aven en hdgre luftfuktighet (relativ luftfuktighet > 90 %) under kort tid, under férutséttning att denna luftfuktighet kan sléippas
ut med tillcgckiig ventilation

For att undvika vattenskador maste vatten genast torkas upp med torr duk.

Skador som uppstatt av ej &ndamalsenlig montering, skatsel eller behandiing, sarskilt av verdriven vatbehanding, tacks inte av garantin.
For montering krvs tva personer.

Tid for montering och justering: 3 tim

&>

Spostovani kupci,

veseli nas, da ste odloili za proizvod iz hige Pelipal. Ce bi ijub trudu, ki smo ga vioZili, da bi vam dobavil visokokakovosten kos

pohistva, ki smo ga viozili, da bi vam dobavili visokokakovosten kos pohistva, prislo do napak, nam izpolnjeni prilozen list poslite

po faksu na Stevilko: +49 E-Mail: weissenfel de

Prosimo upostevate, da morate sestavne dele, ki presegajo dolzino 800mm in Sirino 300mm reklamirati direktno pri vasem trgoveu
s pohistvom. Za obdelavo reklamacile je brezpogojno treba navesti tevilko artikia omare, ki je razvidna na etiketi

in trgovski center, kjer ste kupili pohistvo. Poleg tega navedite tudi stevilo kosov.

Veliko uitka z novim pohistvom za kopalnico vam Zeli osebje Pelipal.

Splosni napotki

Nase kopalnisko pohistvo je primerno za normalno ozradje v kopalnici

To vkljuuje kratkoro&no visjo zradno viago (relativna zradna viaga > 90 %), ki jo nato odstrani ustrezna zadostna naprava za odzragevanje in
prezratevanje.

Da prepregite skodo zaradi vode morate nastalo viago takoj odstraniti s suho krpo

$koda, nastala zaradi nepraviine montaze, nege ali obdelave, zlasti zaradi prekomernega delovanja viage, je izkljucena iz garancije.

Za sestavijanje sta potrebni 2 osebi

Cas za montazo je priblizno 3 ure.

€y

Vazeni zakaznici,

velmi nas tes, ze ste sa rozhodli pre vyrobok firmy Pelipal. Ak by i napriek vSetke] nasej snahe dodat Vam vysoko
kvalitny nabytok chybali niektoré diely, vyplite prosim tento list a zaslite nam ho prosim
nagislo faxu: +49 3443/434354, alebo ako e-mail: weissenfels.ersatzteile@pelipal.de

Nezabudnite, prosim, ze konstrukéné diely s dizkou nad 800 mm a irkou nad 350 mm je potrebné reklamovat'

priamo u Vasho predajcu s nabytkom. Pre spracovanie reklamécie je bezpodmieneéne nutné uviest
¢islo druhu skrine, ktoré néjdete na nalepke, a predajfiu, kde bol nabytok zakupeny. Okrem toho uvedte prosim

potrebny pocet kusov. Prajeme Vam mnoho radosti z Vasho nového kipefiiového nabytku! Vas Pelipal-tim

'V3eobecné pokyny

N&s nabytok je vhodny pre normainu kupeliiovi Klimu.

To zahifia aj kratkodobo zvy$ent vihkost vzduchu (relativna vihkost vzduchu > 90%), ak je nasledne tato vihkost dostatoéne dihi dobu
odvedend vetranim.

‘Aby sme zamedzili $kodam spbsobenym vodou, musi byt voda okamzite odstranena suchou handri¢kou.

Na 8kody vzniknuté neodbornou montazou alebo starostlivostou, obzviast vdaka nadmernému pouzivaniu vody, sa nevztahuje zruka.
Pre montaZ sa vyZaduju 2 osoby.

Orientacna dizka montaze 3 hodiny
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O amério apenas pode ser montado por pessoas especializadas com os materiais de montagem adequados & parede.
As medidas indicadas néo sao obrigaterias!

Parede

Nas partes dianteiras de alto brilho retire primeiro a pelicula protectora e monte depois a pegal

A instalagéo da bacia deve ser feita com massa de silicone (ndo incluida no volume de fornecimento)

Gastanho, verde-amarelado, azul

Armario com espelho, rede doméstica

Atengéo! A ligagéo & rede tem de ser efectuada através de uma tomada de ligagéo (néo incluida no fornecimento).

A ligagao eléctrica do armario & efectuada por um técnico de acordo com a VDE 0100 Parte 701!

Norma internacional, norma europeia, Franca, Gré-Bretanha, Bélgica, Espanha, ltaia, Paises Baixos

Rede doméstica, tomada de ligagéo, armério com espelho, azul, verde-amarelado, castanho

Mande um técnico efectuar a ligagéo eléatrical

1As lampadas estéo & venda no comércio da especialidade, excluindo-se assim do periodo da garantial

A eventual substituigao de lampadas defeituosas deve ser levada a cabo quando estéo frias com a ajuda de um pano macio, caso
contrario, pode ocorrer uma redugéo da luminosidade.

A lampada nova a colocar tem de apresentar os mesmos dados técnicos, tal como os que estéo indicados no momento da compra!

Dulapul trebuie montat numai de persoane de specialitate, cu materiale de montaj adecvate pentru perete.
Dimensiunile nu sunt obiigatoriil

Perete

in cazul partlor frontale supralucioase indepartati prima daté folia de protectia si apoi montati manerull
Monatrea lavoarului se va face cu silicon (nu esta inclus).

Maro, verde-galben, albastru

Dulapul cu oglinda, refeaua electrica interioara

Atentie! Gonexiunea la reea trebuie realizata intr-0 priza de conexiune (neinclusa in pachetul de livrare).
Gonexiunea electrica a dulapului trebuie realizata de cétre un specialist, cu respectarea VDE 0100 Partea 701!
Norma internationala, Norma europeans, Franta, Marea Britanie, Belgia, Spania, ltaia, Olanda

Reteaua electricé interioard, priza de conexiune, dulapul cu oglinda, albastru, verde-galben, maro

Conexiunea electrica va f realizata numai de catre un specialist!

ILampile se pot obtine in comertul de specialitate, fiind excluse de la garantie!

Eventuala inlocuire a lampilor defecte trebuie efectuata in stare rece cu ajutorul unei lavete din stofd, din material moale, deoarece

in caz contrar se poate atenua puterea de fluminat.

Lampa nous ce trebuie introdusa trebuie s aibé date tehnice identice cu cele ale Iampii existente la cumparare!

Lat endast kvalificerade personer montera skapet. Monteringsmaterialet méste vara lampligt 6r viggen.
Mattuppgifterna & inte bindande!

Vagg

Om luckorna & av hogglans ska skyddsfolien dras av innan handtagen monteras!

Nar tvattfatet monteras pa underskapet ska det fixeras med silkonmassa (medfdljer e]).

Brun, gron-gul, bla

Spegelskap, elnét i byggnaden

Obs! Elnatet maste anslutas i en kopplingsdosa (medfdljer e).

Skapet maste anslutas till elnatet av en behbrig elinstallator enligt foreskriterna | VDE 0100 del 701!

standard, Frankrike, Belgien, Spanien, Italien, Nederlanderna
Elnat i byggnaden, kopplingsdosa, spegelskap, bla, gron-gul, brun

Lat en beharig elinstallatdr utféra anslutningen till elnéet!

Ljuskllor kan kdpas | en specialbutik. Dessa técks inte av garantin!

Om ljuskallor behdver bytas ut méste man vénta tlls de har svalnat och sedan anvanda en tygduk eftersom det annars
finns risk for att belysningseffekten forsamras.

Den nya ljuskéllan maste ha samma tekniska data som ljusklan som var monterad nér du kdpte skapet!

Omarico naj montirajo samo strokovnio podkovane osebe s pomotjo montaznih materialov, ki so primern za stene.
Navedene mere niso zavezujoce!
Stena

Z visoko sijajnih prednjin vrat najpre] odstranite zaséitno folijo in nato montirajte rocaj.

Umivalnik pritrdite s silikonsko maso (ni v obsegu dobave).
Rjava, zeleno-rumena, modra

Omara z ogledalom, hisno omrezje

Pozor! Prikljugitev na omrezje mora potekati v prikijuéni dozi (ni vsebovano v obsegu dobave).

Elektrigno prikijutitev omare mora izvesti strokovnjak ob upostevanju VDE 0100 Del 701!

Mednarodni standard, Evropski standard, Francija, Velika Britanija, Belgija, Spanija, talija, Nizozemska
Hisno omrezje, prikljucna doza, omara z ogledalom, modra, zeleno-rumena, riava

Elektricno prikijucitev naj izvede strokovnjak!

{Zamice so dobavijive v strokovni trgovini, iz garancije so izkljugenel

Morebitna zamenjava okvarjenih Zarnic mora potekati v hladnem stanju s pomogjo mehke krpe iz blaga, ker
bi sicer lahko prislo do oslabitve svetiinosti

Zarnice, ki jih je potrebno na novo vstaviti, morajo imeti enake tehniéne podatke, kot tiste ob nakupu!

Skrinku ma montovat len odbornik, ktory pouzije vhodny material pre montéz na steny
Udaje o rozmeroch nie st zavazneé!

Stena

Pri prieceli s vysokym leskom najskér odstranit ochrannd f6liu a potom montovat drzadiol
Montéz umyvadia by mala byt vykonané silikénom (ktory ale e je v balen).

Hineda, zeleno-2ita, modra

Zrkadlova skrinka, doméca siet

Pozor! Pripojenie na siet musi byt prevedené do z&suvky (nie je obsiahnuté v dodavke).
Elektrické pripojenie skrinky musi byt prevedené odbornikom za zohfadnenia VDE 0100 &ast 701!

Medzingrodna norma, Euronorma, Franciizsko, Velka Britania, Belgicko, Spanielsko, Taliansko, Holandsko

Doméca siet, zasuvka, zikadlova skrinka, modra, zeleno-2ta, hneda

Elektrické pripojenie nechajte previest odbornikom!

ISvietidia obrite v odborne] predajni, tieto s zo zaruky vylicens!

Eventusina vjmena defektnjch svietidiel by mala byt prevadzana po ich ochladeni a za pomoci makkej handry, pretoze
inak moze dojst k znizenej jasnost

Novo vymiefiané svietidla musia vykazovat tie isté technické hodnoty, ako svietidi nainstalované pri kiipe skrinky!



